Тест № 2

1.
Укажи в каком числе 3 дес. 9 ед.:
а) 309       б) 39
в) 93
г) 903
2.
Вычисли: 19 + 63
а) 73
б) 67
в) 77
г) 82
3.
Найди неизвестное число: 16 - ...= 7
а) 19
б)9
в) 11
г) 23
4.
Сравни: 2 м 9 дм * 3 м
а) =
б) >
в) <
5.
Вычисли: 38 + (24 - 12)
а)
62         б) 40
в) 26
г) 50
6.
Реши задачу:
Ученикам  раздали  6
  открыток по 3 открытки  каждому.       Сколько учеников       получили  открытки?
а)2 ученика
в) 18 учеников
б)
3 ученика
г) 6 учеников
7.   Укажи правильную запись числа восемьдесят три:
а) 803       б) 83
в) 38
г) 308
8.
Вычисли: 40 - (27 + 9): 4
а) 34
б)31
в) 26
г) 1
9.Замени выражение на сложение выражением на  умножение:    8 + 8 + 8 + 8
а)4·8        б)8·3        в)8·8
г) 8 • 4
10.
Сравни: 50 дм * 4 м 9 дм
а) =
б) >
в) <
11.
Сравни: 5·3*5 + 5 + 5 + 5
а) =
б) >
в) <
12.
Вырази в см: 1 дм 8 см
а) 18 см       б) 10 см       в) 8 см
г) 81 см
13.
Реши задачу:
В парке посадили 4 ряда берёзок, по 5 штук в каждом ряду, и 6 рядов лип, по 2 штуки. Сколько всего деревьев посади​ли?
а)
32 дерева
в) 20 березок
б)  17 деревьев
г) 38 деревьев
14.
Произведение равно 18. Первый множитель - 9.
Чему равен второй множитель?
а) 9
б)27
в) 2
г) 10
15. Длина прямоугольника  6 дм, ширина на 2 дм меньше. Чему равна площадь?

а) 12 дм        б) 24 см ²                 в)  24 дм ²              г) 48 дм
16. Чему равен х   уравнении      42 – х = 7 :

а) 49                             б) 6                        в) 16                     г) 35
